

东昌府区郁光小学举行知识竞赛活动

为增强深入学习贯彻落实党的二十大精神精神的积极性和主动性,6月20日,郁光小学特举办“学思践悟党的二十大精神 凝心聚力启新程”知识竞赛(决赛)活动,全体党员及部分教师参加,区教体局党组成员、二级主任科员康振虎同志及帮包组艾蕾同志莅临现场指导。

本次知识竞赛紧紧围绕党的二十大精神、党章等内容,以小队竞赛方式,以团队合作为基础,设个人必答题、抢答题、共答题,涉及面广、内容丰富,充分检验参赛人员的理论水平和临场反应能力。竞赛场上,抢答赛现场氛围热烈,各参赛队员热情高涨,拼脑力、比反应,用智慧对决,用实力比拼,赛场气氛活跃、紧张有,展现出饱满的精神状态和昂扬的奋进姿态。经过激烈地角逐,评选出了一等奖一名、二等奖两名、三



等奖三名。据悉,全校12支代表队参加了知识竞赛初赛,6支队伍成功晋级到决赛。

此次知识竞赛主题突出、内容丰富。广大党员教师纷纷表示,要以此次知识竞赛为契机,把思想和行动统一到党的二十大精神上来,将学习成果转化为推动工作的强大动力,以更加昂扬的奋斗姿态推动学校高质量发展。

(记者 李军 通讯员 彭显民 韩雪)

东昌府区郁光小学

邀请“全国模范检察官”念以新开展主题宣讲

6月15日下午4时,郁光小学特邀“全国先进工作者”“全国模范检察官”念以新为广大教师开展主题宣讲,学校全体教师参加。

活动中,念以新围绕白云热线的成立初衷,分享了自己成长为一名优秀检察官的历程,交流了白云热线“听民声、识民祸、解民忧、保平安、助和谐、谋幸福”的办事理念。在此基础上,结合“帮助被拐卖儿童回归家庭”“保护烈士墓碑”“关爱留守儿童,让残疾儿童接受教育”“捐献造血干细胞”等典型案例,声情并茂地讲述了自

己在关键时刻倾听群众需求,为群众办实事的亲身经历。

本次活动,念以新在平凡岗位上经历的不平凡的故事令参会人员深受鼓舞和感动。大家纷纷表示,要以本次宣讲为契机,向身边模范和先进学习。同时,继续秉持“担当、作为、拼搏、奉献”的郁光精神,不忘为党育人、为国育才初心使命,恪守责任担当,以实际行动为打造“四有”首善之区教育高质量发展贡献郁光力量。

(记者 李军 通讯员 彭显民)

中国一冶集团有限公司冠县科创综合体项目受电成功

6月14日,中国一冶冠县科创综合体项目配电室一次性通过冠县供电局验收,受电成功。

为确保消防验收及设备调试能用上正式电,项目部积极组织协调供电局、建设单位、监理单位及各分包单位,采取积极沟通、提前介入的策略,协调分包单位调整施工工序、采取分段分区作业,各分包单位积极配合,克服现场作业面紧凑、交叉多等诸多因素,为配电室电力系统早日受电让路,最终实现了

在最短的时间内完成设备的安装、调试,顺利验收。

目前,冠县项目正处于设备安装和调试的关键阶段,特别是消防验收。根据相关部门要求验收时必须使用正式电,配电室的顺利受电,为后续的设备调试及有关验收提供了必不可少的条件。下一步,项目部将继续发扬不怕苦、不怕累的精神,积极推进项目进展,争取早日完工。

(通讯员 杨龙辉)

中国一冶集团有限公司冠县科创综合体项目开展“安全宣传咨询日”活动

今年6月为第22个国家“安全生产月”,为进一步加强项目部的安全生产宣传教育工作,促进安全生产形势稳定向好,6月16日中午,中国一冶集团有限公司冠县科创综合体项目部组织开展建筑工地“安全生产月宣传咨询日”活动。

活动中,工作人员将各类安全生产月宣传资料发放到每个施工人员手中,

并不时提醒大家在做好防暑降温的同时,施工过程中一定要安全施工,规范作业。项目部安监站在实名制通道口耐心解答建筑工人的咨询。

通过此次宣传活动,扩大了宣传覆盖面和影响力,营造出浓厚的安全生产月氛围,取得了良好的效果,为“人人讲安全,个个会应急”打好基础。

(通讯员 陈静静)

挂失声明

聊城市东昌府区老范粮行,丢失食品经营许可证副本。许可证编号:JY13715020085149。声明作废。

东昌府区郁光小学第五届校园文化艺术节闭幕

东昌府区郁光小学坚持“全面+特长”的指导思想,致力于培养德智体美劳全面发展的时代新人,6月21日,历经一个月的第五届校园文化艺术节落下帷幕,东昌府区教体局团委书记代丽参加闭幕展演。

本届艺术节的主题是“放歌梦想 活力绽放”,内容包括:校歌和班歌合唱、艺术作品展示和艺术展演,所有作品依托课内教材、课外素材、自主选课、课后服务等多种资源,既有传承又有创

新。观看展演后代丽同志给予肯定和赞扬,她对同学们说:“艺术是灿烂的花朵,沁人心脾;艺术是跳动的火焰,令人心醉。希望同学们继续努力,在艺术的天地里不断追求,取得更大的进步。”

本次活动,内容丰富多样,师生参与面广,发挥了同学们的特长,全方位展示了该校师生的综合素质,充分体现了郁光少年向善向美的良好精神风貌。

(记者 李军 通讯员 刘文英)

东昌府区小学道德与法治学科基地教研活动

为了切实落实新课标“以评促学,以评促教,以评育人”理念,加强校际之间的交流分享,促进小学道德与法治教师的专业成长,6月19日,东昌府区小学道德与法治学科基地教研活动在郁光小学举行。东昌府区小学道德与法治学科教研员许彬、郁光小学业务校长张蕾以及实验小学、第二实验小学、红旗小学、乐园小学、东昌实验小学相关领导、道德与法治教师参加活动。

本次活动主题为“小学道德与法

治命题凸显育人功能”。活动伊始,郁光小学教师杨之兰以《道德与法治课程标准》中的“纸笔测试”和“学业水平测试”要求及命题通知中的说明为依据,阐述了核心素养育人视角下命题导向,明晰命题方向。此次活动,明晰了新课标中命题的方向,增强了教师命题全面把控的意识,提升了命题研究能力,促进了教师“教学评一体化”教学水平的提高。

(记者 李军 通讯员 冯跃云)

东昌府区小学科学实验技能大赛在郁光小学举行

6月21日,2023东昌府区小学科学实验技能大赛(说课活动)在东昌府区郁光小学举行。共有来自全区各小学的39名教师参与本次比赛。

比赛以“落实学科核心素养,关注学习过程”为主题,围绕实验教学目标、实验方案设计、实验操作要领、实验数据处理、实验教学评价等内容进行说课,时间为15分钟,专家评委进行了现场评审。参赛教师以多媒体为辅助手

段,全面阐述说课内容,重点体现实验创新及其在教学中的融合,体现实验教学设计思想与育人效果及新技术、新方法、新器材的应用。

本次实验教学说课活动的开展提高了教师实验教学探究的积极性,激发了教师改进创新实验方法和实验仪器的热情,帮助教师在实践中不断提升实验教学质量,逐步实现东昌府区实验教学优质均衡发展。(记者 李军 通讯员 曹华斌)

中交一公局集团建筑工程有限公司工会开展“夏送清凉”到工地活动

近日,中交一公局集团建筑工程有限公司工会主席徐超到聊城西站配套三标段项目开展慰问活动,为项目一线职工办实事,送清凉。

在随后座谈会上,徐超详细了解大家在工作上、生活中的困难和诉求,叮嘱一线职工注意自身安全,要求项目切实落实好防暑降温工作,多想办法帮助解决大家遇到的实际困难,激发广大职工工作热情,奏响夏日“奋进曲”,跑出中交建设“加速跑”,以实际行动助力聊城高铁建设。

(记者 李怀磊)



如何为学生创造口语交际机会

低年级学生中,有的胆小、说话不规范。针对这些情况,教师要消除学生的怯场心理,鼓励他们大胆说话。比如,可以先让学生在在自己的座位上回答,然后再上台说话,说不出或不确切的,教师要加以引导,侧耳倾听,及时肯定对的,纠正错的。其次,教师要多创造口语交际机会,让每个学生都有许多次机会得到训练。一次又

一次的亮相而且尝到成功的体验后,学生的胆子也就大了,思维也会更清晰。

再次,要多表扬多鼓励,激发学生参与口语交际的兴趣。还可以举行比一比谁的声音最亮,谁的态度最自然等活动,受表扬的同学参与交际的兴趣很容易被激发。

(东昌路小学 张智慧)

低年级口语交际初探

民主和谐的教学氛围是学生积极主动发挥的前提。因此,教师要在教学中创设一种宽松愉快的环境,使学生心情愉快,敢于表达。特别是低年级学生在学习过程中易受情感因素的影响,教师更要顺应儿童心理,巧妙地创设各种有利于学生口语交际的情境,以调动学生口语交际的兴趣。

在教学《找春天》这一课时,为了激发学生表达的欲望,我首先布置作业,让学

生在家附近“找春天”,然后又带领学生到校园去找。学生用心去观察,热情去交流,不仅找到了春天,也为口语交际课创造了条件。学生有了说的欲望,需要老师的鼓励和引导,会使学生充满信心。因此,在口语交际训练中,老师抓住学生想说的动机,予以及时鼓励,恰当引导,会使学生的“话匣子”彻底打开。

(东昌路小学 张展)